

## NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE

### 1. CATEGORIILE DE DATE. SCOP. TEMEI DE PRELUCRARE.

**Colegiul Farmaciștilor Sibiu**, având sediul în Str. Calea Cisnădiei, nr.25, Bl.103, Ap. 41, Sibiu, jud. Sibiu, cod poștal: 550394, CUI 12820390, în calitate de Operator de date, procedează la prelucrarea datelor cu caracter personal, furnizate de către d-voastră în contextul îndeplinirii atribuțiilor sale legale în scopul supravegherii și reprezentării profesiei de farmacist, apărării și promovării drepturilor și intereselor membrilor săi și a promovării sănătății.

Scopurile de prelucrare pot fi următoarele: (i) În vederea emiterii certificatului de membru al Colegiului Farmaciștilor din România sau a certificatului profesional; (ii) Pentru întocmirea și actualizarea Registrului unic al farmaciștilor din România; (iii) Exercițarea acțiunilor disciplinare; (iv) Exercițarea dreptului de a reprezenta interesele membrilor săi, inclusiv în fața instanțelor de judecată; (v) Emiterea adeverințelor; (vi) Exercițarea atribuțiilor referitoare la formarea, specializarea și perfecționarea pregătirii profesionale a farmaciștilor; (vii) Transmiterea comunicărilor referitoare la evenimente de formare profesională, noutăți legislative, adrese, recomandări ș.a.

Operatorul poate proceda la prelucrarea următoarelor date cu caracter personal, dar fără a se limita la: nume și prenume, sex, data și locul nașterii, domiciliul/reședința, date CI, CNP, funcția și locul de desfășurare a profesiei, date privitoare la educație și formare profesională, date privind calificări, specializări, grad profesional date privind antecedentele penale, date privind sănătatea, stare civilă, date de identificare privind copiii minori, serie număr certificat, număr de telefon, adresă de mail, semnătura.

Date sunt prelucrate în contextul executării obligațiilor legale care îi revin Operatorului, apărării intereselor legitime ale Operatorului sau în contextul consimțământului exprimat de către persoana vizată.

Atunci când prelucrarea are la bază interesul legitim al Operatorului, în scopuri manageriale sau de cercetare, asigurăm anonimizarea datelor, astfel încât să nu se ajungă la o persoană fizică identificabilă.

De regulă, datele cu caracter personal sunt furnizate de către dvs. sau obținute de la terți, cum ar fi: filiale din alte județe, de exemplu: în situația unei cereri de transfer; de la autorități sau instituții publice, angajatori, ș.a.

Vă asigurăm că vom prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal prin reducerea la minimum a prelucrării datelor cu caracter personal, în conformitate cu principiile proporționalității și necesității.

Dacă procedați la furnizarea de date personale aparținând altor persoane d-voastră trebuie să asigurați informarea persoanei în cauză și să obțineți consimțământul acesteia, d-voastră deținând responsabilitatea asupra acordării tuturor informațiilor și a obținerii consimțământului în vederea prelucrării.

### 2.DIVULGAREA DATELOR CĂTRE TERȚI.

Vă informăm că datele d-voastră cu caracter personal pot fi divulgate terțelor părți, cum ar fi dar fără a se limita la: Colegiului Farmaciștilor din România sau filialelor, Organizațiile parte a Colegiului Farmaciștilor din România și partenerii instituționali ai Colegiului Farmaciștilor din România; instituții sau autorități publice naționale sau europene. angajatorului dumneavoastră, societăților de asigurare la care dumneavoastră dețineți o poliță de asigurare,

Divulgarea este posibilă în situațiile, dar fără a se limita la: îndeplinirea obligațiilor legale referitoare la (i) Emiterea certificatului de membru al Colegiului Farmaciștilor din România sau a certificatului profesional; (ii) Întocmirea și actualizarea Registrului unic al farmaciștilor din România; (iii) Exercițarea acțiunilor disciplinare; (iv) Exercițarea dreptului de a reprezenta interesele membrilor săi, inclusiv în fața instanțelor de judecată; (v) Emiterea adeverințelor; (vi) Exercițarea atribuțiilor referitoare la formarea, specializarea și perfecționarea pregătirii profesionale a farmaciștilor;

Vă informăm că nu va avea loc o divulgare a datelor cu caracter personal unor persoane neautorizate, iar accesul la acestea este limitat la persoanele direct implicate în procesul de prelucrare.

Datele d-voastră sunt în siguranță, iar noi ne asigurăm că destinatarii datelor cu caracter personal asigură securitatea și confidențialitatea acestora, în conformitate cu scopul pentru care le-au fost transmise și cu respectarea drepturilor d-voastră.

### 3. DIVULGAREA DATELOR STATE TERȚE.

În principiu, nu transferăm datele dvs. către alte companii, organizații sau persoane din state terțe sau către organizații internaționale. În situația în care un astfel de transfer se constată a fi necesar ne obligăm să respectăm regulile europene privitoare la transferul datelor către state terțe, cu protejarea corespunzătoare a datelor.

#### 4. DURATA DE PRELUCRARE.

Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi prelucrate și stocate strict pe durata necesară executării atribuțiilor legale care revin Operatorului cu respectarea termenelor legale de păstrare și a celor prevăzute de politica noastră de stocare, care atribuie o perioadă diferită de stocare în funcție de scopul prelucrării și categoria de date prelucrate, stocarea datelor se va face strict pe perioada necesară îndeplinirii scopurilor de mai sus.

După îndeplinirea termenelor de păstrare a datelor sau ca urmare a unei solicitări de ștergere a datelor, Operatorul va proceda (i) la ștergerea datelor însă numai dacă nu există dispozițiile legale care să impună obligația de păstrare a lor în continuare sau (ii) poate să dispună anonimizarea datelor (lipsindu-le astfel de caracterul de identificare) și să continue prelucrarea datelor anonime.

#### 5. PROCES DECIZIONAL AUTOMATIZAT.

Nu luăm decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată a datelor d-voastră care să producă efecte juridice cu privire la d-voastră sau care să vă afecteze într-un mod similar într-o măsură semnificativă.

#### 6. DREPTURILE PERSOANEI VIZATE.

Vă informăm că d-voastră beneficiați de următoarele drepturi: Dreptul de acces la datele cu caracter personal prelucrate, Dreptul de a solicita rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal, Dreptul de a solicita restricționarea prelucrării, Dreptul de a vă retrage consimțământul cu privire la prelucrare, Dreptul de a vă opune cu privire la prelucrarea datelor, Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrare automatizată, inclusive crearea de profiluri, Dreptul la portabilitatea datelor, Dreptul de a depune plângere. Dreptul dumneavoastră de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal va opera numai în măsura în care nu există o obligație legală de păstrare a acestor date

Vă puteți exercita drepturile de mai sus prin transmiterea unei notificări scrise către **Colegiul Farmaciștilor Sibiu**, având sediul în Str. Calea Cisnădiei, nr.25, Bl.103, Ap. 41, Sibiu, jud. Sibiu, cod poștal: 550394, CUI 12820390, sau la următoarea adresă e-mail [REDACTED].

#### 7. AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE SUPRAVEGHERE A PRELUCRĂRII DATELOR

Aveți posibilitatea de a formula o plângere către Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, la sediul acesteia din București, B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod poștal 010336, România sau utilizând formularul electronic de plângere pe care îl găsiți pe site-ul [www.dataprotection.ro](http://www.dataprotection.ro).

#### DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT

Subsemnatul/Subsemnata, \_\_\_\_\_ având domiciliul în mun. \_\_\_\_\_, str. \_\_\_\_\_, nr.\_\_\_\_, jud. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, în calitate de membru al Colegiului Farmaciștilor Sibiu:

(i) Certific faptul că am fost informat/ă de către **Colegiul Farmaciștilor Sibiu** despre toate aspectele privind prelucrarea datelor personale, că am citit și am înțeles dispozițiile prezentei Note de informare

(ii) Cu privire la primirea de comunicări referitoare la evenimente de formare profesională, noutăți legislative, adrese, recomandări ș.a. primite de adresa de mail furnizată de către mine, arăt că:

Sunt de acord

Nu sunt de acord

Data: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_

Nume, prenume:

\_\_\_\_\_  
( se va trece în clar numele, prenumele semnatarului )

Semnătura: \_\_\_\_\_

